
DEN BEZ AUT
Prosíme všechny rodiče, aby ve čtvrtek 15. října 2009 nechali svá auta doma a vyrazili se 
svými dětmi do školy pěšky nebo na kole. Pokud je cesta autem nezbytná, zaparkujte prosím 
před sportovní halou. 
Zjistíte, že i malá procházka po ránu může být dobrým startem do nového dne!

Vážení rodiče,
 právě držíte v ruce klíč k bezpečné cestě vašich dětí do školy. Chotovinská škola se 
zapojila do projektu Nadace Partnerství, který si klade za cíl zlepšit dopravní prostředí v okolí 
školy. Na projektu se podílejí nejen odborníci, ale i děti, které komunikace používají.

Abychom dokázali předcházet nehodám, potřebujeme Vaši pomoc. 

1) Na mapě společně se svými dětmi zakreslete barevně trasu, kudy chodí Vaše dítě do 
školy. 
2) Křížkem označte a očíslujte místa, která považujete za nebezpečná. (Například chybí 
přechod pro chodce nebo je zde špatný rozhled.) Pokud chodí domů jinou cestou s odlišnými 
nebezpečnými místy, označte prosím i ta. Jezdíte-li jen autem a pěšky nechodíte vůbec, 
označte prosím místa, kde si myslíte, že se navzájem s chodci ohrožujete, případně místa, 
která jsou pro Vás jako řidiče nepřehledná. 
3) Na určené místo vysvětlete, proč tato místa považujete za nebezpečná a pokuste se 
navrhnout nápravu. 
4) Podepsanou a vyplněnou mapku předá Vaše dítě ve škole třídnímu učiteli / třídní učitelce.

 Odevzdané mapy žáci společně s učiteli zpracují a vznikne školní mapa, kde budou 
zakresleny hlavní trasy a nejčastěji zmiňovaná nebezpečná místa. Vznikne tak základní část 
plánu mobility naší školy, pomocí něhož budou moci dopravní odborníci ve spolupráci s obcí 
tato nebezpečná místa z okolí školy odstranit.

Za spolupráci předem děkují
žáci a učitelé Základní školy Chotoviny

Více o projektu se můžete dočíst na webových stránkách školy: www.zschotoviny.cz, a také 
na stránkách Nadace Partnerství: www.nadacepartnerstvi.cz/doprava. 

V úterý 13. října v 16 hodin se ve škole bude konat schůzka pracovní skupiny, kde se sejdou 
zástupci správců komunikací, zástupci obce a rodiče. Rádi vás seznámíme s jednotlivými 
kroky projektu. 

JMÉNO /TŘÍDA

Vážení rodiče a žáci, zde máte prostor na vysvětlení, proč jsou označená místa na mapě nebezpečná. Na mapě 
pečlivě očíslujte označená nebezpečná místa a pak zde k jednotlivým číslům napište, proč jsou nebezpečná. Pokuste 
se prosím také navrhnout nápravu nebo zlepšení. 

Jestli Vám toto místo k vyjádření nestačilo, prosím přiložte další papír a pokračujte. Váš popis situace je pro nás 
nenahraditelný.  




